



市委召开常委会议

传达学习习近平总书记有关重要讲话重要指示 及省有关会议精神 研究我市贯彻落实工作

陶方启主持会议

本报讯 7月12日下午，市委召开常委会议，传达学习习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话、全省“三个以案”警示教育交流座谈会精神，传达习近平总书记对民政工作重要指示及第二十次全省民政会议、中央扫黑除恶专项斗争第十四督导组反馈问题整改部署暨扫黑除恶专项斗争“攻坚战”工作推进会、省辖市纪委书记座谈会(南片)精神，研究我市贯彻落实工作，听取了2018年度全市目标管理绩效考核结果的汇报。市委书记陶方启主持会议。

会议指出，习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话，为全

党开展主题教育指明了方向路径、提供了重要遵循，我们要认真学习领会，坚决贯彻落实。要牢记初心使命，强化自我革命，切实提高自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。要坚持问题导向，正视解决问题，扎实开展好“三个以案”警示教育。要突出带头示范，发挥表率作用，教育引导全市各级领导干部自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议强调，要以习近平总书记关于力戒形式主义、官僚主义重要论述为指导，深入贯彻全省“三个以案”警示教育交流座谈会精神，加强理论学习，加强交流研讨，加强调查研究，提高思想认识，联系自

身工作实际，深刻反思、查摆问题，找出差距与不足。要将“三个以案”警示教育与推动问题整改结合起来，与推动各方面工作结合起来，做到同步进行、一体推进。

会议指出，民政工作是社会建设的兜底性、基础性工作。要深入学习贯彻习近平总书记对民政工作重要指示精神，坚持以人民为中心，认真履行职责，不断巩固基础，找准差距、弥补不足，提升民政工作水平，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

会议对我市扫黑除恶专项斗争取得的成效表示肯定。会议强调，要在思想认识上紧而又紧，进一步统一思想、形成共

识，毫不松懈，高度重视，高位推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。要严而又严抓整改，对发现问题彻查到底，落实好整改各项任务。要巩固成绩抓提升，坚决打赢专项斗争“攻坚战”攻坚战，创造良好稳定的社会环境。

会议指出，要认真贯彻省辖市纪委书记座谈会(南片)精神，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，把纪检监察队伍建设好，高质量完成纪检监察各项工作。要高度重视巡视巡察问题整改，切实担负起整改工作主体责任，扎扎实实做好整改工作。

会议还研究了其他事项。
(本报记者 利成志)

市政府党组(扩大)会议 暨党组理论学习中心组 学习会议召开

张冬云主持

本报讯 7月12日上午，市政府党组(扩大)会议暨市政府党组理论学习中心组学习会议召开。市政府党组书记、市长张冬云主持会议并讲话，市领导汪谦慎、张宁、黄敏、田扬畅、牛传勇、郭金友，宣城经开区管委会主任刘家和，市政府秘书长王华出席会议。

会议传达了习近平总书记中央政治局第十五次集体学习以及在中央和国家机关党的建设工作会议上的讲话精神和省委有关通报。

会议强调，要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，真正入脑入心，扎实开展“三个以案”警示教育，从省委通报的典型案件中充分汲取教训，坚持以身作则、真抓实干，大力践行“一线工作法”。

会议强调，要树牢“四

个意识”，坚决做到“两个维护”，坚定听党话、跟党走，将中央决策部署落到实处，把干净和担当、勤政和廉政统一起来。要勇于挑重担、啃硬骨头、接烫手山芋，不做政治麻木、办事糊涂的“昏官”，不做饱食终日、无所用心的“懒官”，不做推诿扯皮、不思进取的“庸官”，不做以权谋私、蜕化变质的“贪官”，要做政治上的“明白人”。把“不忘初心、牢记使命”真正落实到各项工作中，紧抓长三角一体化发展的机遇，做好招商引资、项目建设、城市建设等各项工作，如期打赢“三大攻坚战”，努力推进宣城高质量发展。

会上，与会人员围绕“以案示警、以案为戒、以案促改”，突出力戒形式主义官僚主义，结合工作实际，开展警示教育，作交流发言。

(本报记者 徐晨)

我市上半年安全生产形势平稳有序

连续第八年进入全省安全生产工作先进单位行列

本报讯 7月11日上午，市政府重点领域政府信息公开新闻发布会举行，通报今年1—6月份我市安全生产形势。

今年以来，我市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，认真贯彻落实省委、省政府关于安全生产的决策部署，始终牢固树立安全发展理念，弘扬生命至上、安全第一的思想，完善安全生产责任制，推进安全生产领域改革发展，强化依法治安、科技强安，确保了全市安全生产形势总体平稳有序。

突出抓好重点时段安全生产工作。岁末年初、“两节”“两会”期间和汛期等重点时段，市委、市政府领导同志均带队开展安全生产督查检查，督促加强隐患排查和风险控制。各级、各部门结合重要节日和气候特点，突出重点领域，加强对生产经营单位、人员密集场所、城乡基础设施的监督检查，严厉打击非法违法行为，切实加强应急值守工作，确保全市安全生产形势总体平稳，群众生产生活秩序正常。

狠抓企业复产验收和监管执法。各相关主管部门严格组织开展春节后企业复产验收工作。按照省委部署，一季度持续开展“安全生产攻坚行动”，执法检查生产经营单位500余家次，累计

罚款40余万元。4—6月份，按照上级部署，在全市开展以危险化学品和烟花爆竹、非煤矿山(尾矿库)、交通运输、消防、建筑施工、地质灾害和工贸领域为重点的“1+6+N”安全生产隐患排查治理专项行动。

开展安全生产考核。接受省政府对我市2018年安全生产工作考核，名列全省第二，市政府连续第八年进入全省安全生产工作先进单位行列。市安委会组织对各县市区政府和市直有关部门开展了2018年安全生产工作考核。

持续做好安全生产基础工作。开展安全生产宣传教育，推进安全生产“七进”，培训考核特种作业人员和企业负责人、安全管理人员2200余人次。集中组织开展了第十八个全国“安全生产月”活动，宣传咨询日、主题宣讲、应急演练、警示教育等活动丰富多彩。继续推进安全生产“六项机制”和隐患排查治理信息化体系建设，上线企业500余家，并在全省应急管理工作会议上作了经验介绍。继续推进安全生产责任保险，参保企业300余家。开展全市应急资源普查，掌握预案、器材、物资、队伍等情况。

(本报记者 刘畅 戴丹丹 实习生 黄姝凝)

中国民生银行拟筹建宣城分行

张冬云与李业弟举行工作会谈

本报讯 中国民生银行拟筹建宣城分行，7月12日上午，市长张冬云与中国民生银行合肥分行行长李业弟就相关事宜举行工作会谈。市委常委、常务副市长汪谦慎，市政府秘书长王华，市有关部门负责人，中国民生银行合肥分行相关负责人参加会谈。

张冬云对中国民生银行拟筹建宣城分行表示欢迎，对中国民生银行合肥分行表示感谢，介绍了今年以来我市经济发展、金融运行等情况。他说，中国民生银行拟筹建宣城分行是我市的一件大事。宣城经济活跃度、民营企业发展好，期待民生银行充分发挥自身优势，与我市进行深度合作，积极创新，开展业务。他要求各有关部门予以配合支持，积极主动做好服务。

李业弟在会谈中介绍了民生银行合肥分行业务经营情况，希望宣城市政府对民生银行拟筹建宣城分行有关工作给予支持和帮助，在宣城分行获得金融监管部门批准筹建后，确保宣城分行筹建工作顺利开展，早日为宣城经济社会发展做出贡献。

(本报记者 段北生)

从军报国凌云志
不负青春好韶华

绩溪抽水蓄能电站主体工程基本完工

近日，建设工期耗时84个月、动态总投资98.88亿元的绩溪抽水蓄能电站主体工程已基本完工，第一台机组将于今年9月并网发电。

绩溪抽水蓄能电站位于绩溪县伏岭镇境内，是一座日调节纯抽水蓄电站，主要为华东电网提供调峰填谷和事故备用容量。电站总装机容量180万千瓦，多年平均发电量30.15亿千瓦时，年平均抽水电量40.2亿千瓦时。项目于2013年6月开工建设，计划于2020年底6台机组全部投产发电。张小宝 本报记者 顾维林 叶竞文 见习记者 王肖肖 摄



广德“三字诀”强化对外合作

推进宣城高质量发展

广德讯 今年以来，广德县致力练好“三字诀”，强化对外合作，推动全县招商引资工作再升温、再加强。

联络覆盖“广”。2019年初，广德县成立上海、浙江、广东3个驻外招商办事处并开展招商活动。截止目前，三个办事处共拜访企业250余家，积极对接温州市汽配行业协会、奉贤区安徽商会、广东省安徽宣城商会等实力商协会20余家，参加深圳市第十五届文化产业博览会、广东省改革开放40周年展览等大型展会10次，成功邀请客商到广实地考察共60余次，计150余人次。驻外办通过同驻点区域的开发区、行业协会、商会等建立稳固联系，进一步拓宽了对外联络渠道。钻劲下的“足”。每月调

度招商工作，分析问题，指出不足，提出指导意见，强化责任担当。产业组负责人带头招商，累计出行达520余天，做到调度在一线，以此推动项目实质进展。9支专业招商队伍紧盯目前在谈项目，加大跟踪对接力度，全力做好保障服务，促进项目早签约早落地。截至目前，专业招商队伍共开展招商活动500余次，出行达900余天，脚步遍及重庆、天津、广东、湖北等11个省份和直辖市，扎实开展专业化、精准化招商，力争跑出新的加速度。

挂职融入“学”。围绕市委市政府要求抢抓长三角一体化示范区的机遇，广德县同上海临港集团建立了合作关系，在产业互补、人员交流方面展开对接。4月15日，首批选派8名干部赴临港集团开展挂职锻炼，并成立选派干部临时党支部。(广招)